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iiﬁ%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ%%ﬁo
| ES SR T

(W%s) KR oy R TIPSR = WA il
X GO B fig A X F
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X(z) = — ! — l=z[>2
(1—22 H)(1—0.52 )
TR A o SR I ok X () 13 A8 e,

fi . e X GBI R I RO B

1 22
X (1 —2:H—0.5:H (—22(z—0.5)
X (=) -
B FRR M L .
Xz 2

r (x—2(z—0.5)
# BRI A T OB
X(z) z Ay 1 A,
s (—2(z—0.5 =z—2 =2—0.5
A (3-31) K R4 .15

{( S X(z)] 4
z=2

2 3
A, =[(z—o 5>X(Z>} S
Z +*=0.5 3
Ak, Al 15
X(z)ii>< 11 1
x 3 z—2 3 z—0.5
Hp
X(z) =2 X —=

1
3 2—2 3 z—0.5
R e S5k o] g0 e 5 S R SRR B L A SR 3-1 T A

Ji 2”—l><(0.5)", n =0
0, n <0

WA LA IR

3

A & () AT T S 5343 2R FF L RVRE AT DL F 22 30 % 50 ARG e 3 AR 15 rh
I VE B BT R X Co) WA 5 A5 05 9 DA R e 3500 7 0 B X8 1o G R

3. MATLAB M HoXEF

MATLAB #2417 0] H F858 43 53 =X I 19 PR 2L residuez , 12 R ALY I8 FHAS A0 .

[r,p, k] = residuez(b, a)

bia 73 5E X (o) W00 15 0 B9 R B s rop kA7 A B, Hh L e OB
X GO 45353 o3 NI B E p Fom X<z>éﬁilzéj\/\f%ﬁr“rﬁéﬁ$&£ ke R BOTURI R K

[%)3-91 i MATLAB 2B 53 s TF L3R = 36 A8 3w 1]

X GO B fig A X F

x(n) = FXZ" f%X (O.5)”}u(n)
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10.8 —1.162 ' — 4% —0.62*
X(2) = 8 6271 7262 ., |l=zl|>0.6
1—0.82  +0.12%

ORI MATLAB SEEUH 0 70 R TF Lok X (o) B30 AR
fit . J MATLAB #4735 4343 R I AR5 a0 F

clc;clear all;close all;
b=[10.8,1.16, —4,0.6];
a=[1,-0.8,0.12];
[r,p, k] = residuez(b, a)

PR RIT .
r =

6.6000

4.2000
b=

0.6000

0.2000

k = 0.0000 5.0000

HR AR P i 25 5, il 8 X GO I o o X F .
6.6 4.2
1—0.65" 1—0.2z""
3R 3-1 A4S X () [y A8 3 B P 51 2 GO anF .
x(n) =6.6X0.6"u(n) +4.2x0.2"u(n) +556(n —1)
ST A e O A B0 R R B 2 AR AT B, gk 3-1 R .
x31 EAFINz THER

X(2)= + 5271

FS F 5 z T L G
1 o) 1 z 2V
1
2 u(n) — [z[>1
1—=
3 u(—n—1) - |z <1
1—=
1
4 a"uln) p—t [2>]al
1—az
—1
5 a"u(—n—1) — [2|<<l|al
1—az
1—2 N
6 Ry () - [=]>>0
1—=
!
7 nu(n) 7712 |Z|>1
(1—az )
—1
; az
8 na"u(n) O—az )2 [2[>]al
1
9 na"u(—n—1) = lzl<lal
(1—az )
jnw 1
10 e ‘uln) 1— o, 1 [z]>1
1
11 (m+1Da"uln) I [2[>]al
(1—az )
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FS FF 5l z T L G
. 2 sinw,
12 sin(nw, u (1) N 5 [z]>1
1—2z  cosw, +=z
1—2 ' cosw,
13 cos(nwy)uln) — — [z|>1
1—22 cosw,+z °~
sinf+z " 'sin(w, — 0
14 sin(aw, +un) — @0 — lz|>1
1—2z cosw, t=z °
o 2 e “sinw, B
15 e “sin(awy)uln) —— — [z|>e ¢
1—2z e “cosw,+z “e ™
1% —an S () 1—z 'e “cosw, | >e
e “cos(nw,)uln —— — 2| >e
! 1—22 e “cosw, +z te

3.3.3 KA

1. KERERE
KPRk MR R R EURIF L ARG = 52 o GO = 2882 =1 RS B

co

X(z) = E )z " =t 2 (— D+ 2Oz + 2Dz + 222 F + -+ (3-35)

n= —oo

PRI L 2 2R B AR 45 A O BIUS Y L 8 X (o) T N R G B0 XL I 28 T 4 B0 0 2R Bl &
Al 2 (). T XM TEM NGB B TR EXT (= HA
2T, B, 7] B R B 1 20 Bk Do B 2 100 X045 20 58 080 J o XL T SR
) x(n),

H 77 ARG X (o) BT 22 38 =X R SO A REME— Hb B 72 17 81 = Go) o DRGSR R B ik
R o AR ARG A WSO S I SR AR R K R X () JB R =1 IR

(D #F X O MEUSE N 2 [ >R, 2 (o) A7 35 50 8RR F 8 I, DR X (=)
IR = B TURYE B X (OB T o B 384% = R (= FHRD HESI .

(2) A X OSSR = | <R, W = Go) AT HE, R X ORI = 1)
IERREGH X GO WF 508384 « TR .

(3) # XGOSR R,  <<|z[<R, . W &GO RFIGHFH, W X (=) 50 fF N
Xof IV 72 303 15 50 FAT 3005 B 8 43 432X SR G 43 0 4 20 0 9 RAS i S AT R BRI B

2. KEREZH

[0 3-10]  FHKBREER = @i e A e 30 s 4l

E X o) 1 b 2238 X S as i F

221

X)) =——,
: (1—2z 52

|z |>2

R X ()RR,
filt . MIEWESIR | = | >2 WA, 2 ) R P,
X (O M5 TR = BIRERE R =1 AT RO HES K AL o T IE R B
2z 2z

X(2) = T =
(2 —2) 2" —d4z+4
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e I T K BRIEIEE
22 148 P24 P64 e
2 —4z+4)2z

2:—8+8z !
§—8z !
8§—32¢ 432z !
247 ' —32% 2
242 '—962 240962 °
A4y —965 °
64z *—2562 *+256% *
160z *—2562 '

MR BR R Y 8 A5 5L, w75
X(2) =2z ' +2xX 2227 +3x 2% Fax2tz 4o
R

X(z)= Zn X 2"z "

n=1
PRl ot AT A5
x(n)=nX2"u(n —1)
3. MATLAB LB KB %
MATLAB #4752 8 22 5 20 Bk 15 17 B 2L deconv, 1% BREL A JE A% X a0 F .

xn = deconv(b, a)

bia 43l & X (O M5 F 550 B0 REm i xn FoRm X ()50 FER DL RE R 40 i
I bt A BT U % = BRI HE S . ] 3-10 BT 81 1] A AT LR £ 001 50K B vk
deconv bR UK K fif 1281

L% 3-117 H MATLAB SEEHK BRZ K = 28 4R 11,

fif . S fE X5 IR L SR 501 3-10 AR A9 PR AL X (=) 3R = A8 e,

MATLAB 52 B R K fig 91 3-10 RALES R .

clc;clear all;close all;
b=1[0,2];
a=[1, —4,4];
k=6; szt R E, AP 6 R
m = length(a);
n = length(b);
b=[b,zeros(1,m—-n—-1+k)] % A4 Hi i R A K BEXS b R o #h &
xn = deconv (b, a)
BB RIMT .
Xn = 0 2 8 24 64 160
R 4 iz B 45 SR ] 15

) =nX2"uln—1)
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MATLAB 388 45 58 541 3-10 ELI KR E 25 R A .

3.4z BT PR B Y

T EBAES SRGE . BHRAARENE L, « BHBEA — RH) 85T, X%
PEFUTESR = A8 R0 28 8, 64T B TR 8 0 BT SR RV 45 AR % 22 93 T R I B B % IR iz
A FE R A s S

1. ZMEsFE

MR E AR T 81 = 728 308 A2 S I 0 SR R

P

Zla(m)]=X(z), R, <|=z|<R,.

ZlyG)]=Y(z), R, <|=z|[<R,
JUES

Zlax () +by(n)]=aX () +bY(z), R_<|=z|<R_ (3-36)
Kfoa b HIEEHEL
Fe 90 2 Lk 20 45 AR AD J5 e = 28 4 8 Wi S50l — o 45 05 1) M S50l iy 22 4 L B
R_=max(R, .,R, )., R, =min(R,  .R )
JPAN 2 M G TS B WS
max(R, ,R, )=R_<<|z |[<R,=min(R, .R )

RMERE RN AR R I« AR R 2 — G R A I AR AT DUAE ) ) A~ LA
ERAIMANE G M A R IB P AR TR T SO W SO A AT REDT R .

L6 3-120  ZetERe vk nY v s 1

B x () =sin(wn)u(n) RKIFH) 2 ()1 = B4,

fif . MG z R TG

1

Zla"u(n)]= — > |z |>al
—az
A e A
Z["u(n)] = ljw I |z [>1
— ez
Zle ™ u(n)] = 1 T |z [>1
1—e™
iR A A
ejum __—jwn
sin(wn) = %
R AR 2 1 A 1 1T 75
ZLsintomu (0] = = (2L utn ] — 2L ™ u ]y = ~ [+ — )
sin(wn )un) | = % e uln e uln - 2] 1 — et 1] —e @t
2 'sinw ’ e > 1

B 1— 22 'cosw 42 °
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2. FAIMB AL

PR AR R T8 & GO B AL LU L = 2R RIS T8 2 G ) = A8 2 ] (1 5 &

. HITHIN = iR
Zlzm)]=X(z), R, <|=z |<R.r+
|
Zletn —m)]=z "X (), R,_<|=z|<R, (3-37)
KB om NAEEBEm HEWRRAR GRS 570 ERR 2R, BV
(61 3-131  BALFEPERIEY]
IE . MR = B E LA

oo

Zlzn —m)] = E an—m)z "=z " E zn—m)z " =27 X (=)

= —oo = —co
n

Fr 5 7 4o 3 W S5 B R0 . B (S R R B — RIS BN L R SRS A 22 e R SO I AN 4
KA AR AR S0 BT AT RE A A A1

(1) X FHRAFINE 2 =0 s{ookbmT G2 & A H1 58, LS G Rl Z[0(n) 1=1 # = &°F
ST Z[0r— D=2 " VEFE 2 =0 BRI Z[0(n+ D ] =2 .1 = BT ool AL,

(2) XTGP H) SO PR X I ARG 2 =0 il 2 =co, NI JFHI B Z
Ja o 2 AR ISR A S

3. £iEF T

JF3 o () 2RO WL F S =7 (o)

i

Zla(m)]=X(z), R, <|=z|<R,
oy
Zlx " ]=X"(z"), R, <|=z|<R,, (3-38)
[0 3-141  SLH0 50 R E A9 UE I
UE . ARG = A8 T AR L H0 T 5 1) =« AR AN

oo

Zlx " (n)]= 2 x )z " = Z [z (" H) ™"

n= —oo n=— >0

= S e ]

=X"("), R, <|=z|<R,,
4. BRI

Fa
Z[xm]=X()s R, <|z|<R,,
i
1 | 1
Zla(—n)] fx(;) I e (3-39)

() 3-150  B0%E e 50 R PE RO IEW]
UE . AR = B HUE A

|| 63

EENRE
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co [eS) oo

Zlz(—w)]= D) z(—nw)z "= D, x()" = >, I(n)(zfl)f":X(%),

R, <|=z'|<R,.

Fo 5 B0 I ARSI P 81 = A2 S W SO I N T A R X NG R BT A 2 A8
e 557 Y = A8 H S B AR BIEOC R , R B s o o 81 80C 22 L AR 4 1 O 3R B AT
FE WG Y5 = AR B USSRk

5. z HRET#HR

z BB AR e R e LU LR EOT A . AT 2 GO VIIEEIT I o (a BE HEHD
AT = AR 2 AR A RO AR e,

P

X()=Zlx)], R, <|=z|<R,,
ny

Z[a"x(n)]:X<§) . lalR, <|z|<lalR,, (3-40)

[ 3-16] = 3R E AR a5 e A IER] .
Zla"xm]= > azz "= > ao (5] :X(ai), R, <|=|<R,,

a

n= —0o n= —0c

B ===, X ORI X () BB = =az, . PEREAHAG LT AT

(D) 45 a FSR W FRR T i AR = T AR 1) JOR s 46 /0

(2) % a WEBH [al =1, FRFWAALE DLAR N PO e T arg(a)
(3) 4 a NAE TS M W 7R 0 i R AT MR (B ) 408 78 SUAT arg Ca) 7 JEE O TiER%
6. FIMZ&EMN Gz HSH

eyl
X()=Z[x(n)], R, <|= |<RI+
ny
Zlnz(n)]=—=x diX(z)q R, <l =z |<R,, (3-41)
2

L) 3-170 P AP AR PR R TE I
U AR = B HUE A
X(z)= 2 Gz "
EPRT 2 SRFH AT
dX(z) d i )

n= —oo

dr  dx it
T x () BUTE 8 80, R L E
dXd(z) = E x(n) di(zf”):*zf1 E nr(n)z " =—2 "Z[nx(n)]
Z IS 2z .

n= —oo

T
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dX (z)

dx
IZFEPER I P A B A AL G n) 1) = AR 355 T IRUF I = AR FHFELL(—=) .,
70 7 30 1 208 1 A I 0k 2 0E A7 4 L T AR B R R — R 408

Z[nzx(n)] =Z[nXnxn)]=—¢ diZ[nI(n)]
2

Zlnxn)]=—=

R, <]z |<R,.

oA de e & d
= zdz{ deX(z)}—z dz2X(z)+zd2X(z)
VIS, 1T 45
Z[nmI(n)]:(—zi)mxw
. d\"™ . " .
opr (2 ) R R AR
d\” d d d d
(*z£> =—z dz{*zg{*za'°'<*z£)((z))}"'} (3-42)
7. YMIEEE
X F R F ] 2 ()
H
x(0) = lim\X(z) (3-43)

(6] 3-181  HI{EE AL
IE: BT 2GR ARG = B H R E Ln] 13

oo

X()= >, zulmz "= D zmz "=20) +2(Dz ' + 22z 7 + -

P n—0
Xf b 2B R AT A
x(0) = liITl’\X(Z)
8. KETEHE
#r GO HERFIN, X () =Z[x ) ], X () W25 s TEALB Z N, Bl [ = [ =1
FHREZMTUA 2=1 —P—Frs . uE
limx(n) =lim[(z — 1) X ()] (3-44)

n—>00 z—>1

9. &R EE
2y R x2)H GO AR R

y) =z *h(n) = D> x(m)h(n —m)

m=0

X()=Z[x)], R, <|=z|<R,.
H(Gz)=Z[h(n)], R, <|=z|<R,.
JIES)
Y(z)=Z[y)]=H(=)X(2),
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max[RI, ,Rh,] <] z |<< minERIJr ,Rh+] (3-45)
A 3 R B B 0 36 FRI2 SR 4o = Sl SR B B A T N
Do H R T B SOEUR X () T H GO WSO 58 4R o 37 A6 S0 s 6 3 L e S0l mT e K
L) 3-197 B BUE B IERT
g
Zlz) xhG]= D) [aG)*h( ] "= D) D) 2Gnh(n—m)z "

n= —oo n= —oom= —°

oo

= 2 x(m)[ i h(n—m)zﬂ']

m= —oo n= —oo

oo

= E x(m) [ i Hh(n *m)zf("fm)zfm]

m= —co n= —oo

= E [xGn)z " ]H (2)

m= —o°

=H((x)X(z), max[R, R, |1<|z |<min[R, .R,. ]

X T B R M RN (AN AE) R 58 I 1 BUE O B U R T — Mol L AT
By =xG) * h GO Z T LGB X () H () B H R y (o,

L1 3-200 W30 AFUE BRAY W

BEHIFS GO RGO .

) =a" Taun) —bun — 1], hn)=b"uln)

Ry =x) *hn),

fi . MEE PR « B

z b z—0b

X()=Z[Xn)]= — = sy lz>lal
Z—a Z—a Z—a
H()=Z[h)]=—2—, |z |>|b|
z—0b
Sl
V() =2y ] =X (O HG) =50 = = | |=.

r—azr—b =z—a
XY (=) 3R 8 A28 e 15
y) =) *h(n) =2 '"[Y()]=a"un)

X&) HOWRFEBETE T A5 8 X GO0 F0
(z—0)5 HO MRz —b0) 2155 00 3-14 FiRfy H (=)
IR (2 =005 X () (2 =0) K AT 5 X X i
AR SOR Y K. # o 1>1al U Y ) BSOS I X (=)
5 H WSS S LR K,

10. BHIERFAERE (z WEEREE)

e

y(n) =xm) h(n) B 3-14 6 3-20 B 5 2 T
X()=Z[x(w], R, <|=z|<R,. 8l
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HGz)=Zlh(w)], R, <|=z|[<R,,
JUES)

Y(2) =20y ()] = ZLx Gk ()] = - 3g X(E)Hmv*ldv
2m) Je 7

o 1 Z —1
727M351_X<U>H(;)v dv, R, R, <|z|<R, R, (3-46)

A o I CLF D W BN R BLIE X () 5 H o) SO A2 I 75 A 0
BHAFINZ . o P E SR

max [RhJRZHJ <| v |<< min l:thL,'qu (3-47)
[ 3-210 Bk BUAH 3fe 14 5 9 12 H 7R 7]
BT ) K h GO
() =a"uln)s h()=b""uln—1
y(n) =x)hn)

RKY)=Z[xG)h )],

fi# .

X =z[zm]=Zla"um]=——. [z |>|a|

H(z):Z[h(n)]:z[b"ﬂu(n—1)]:ﬁ, |2 >0 |
M EE A (3-46) AT

Y(z)=Z[x(n)h(n)]=2im.SE[vza 21 bi"
v
ZZLnj ‘ (v—a)zv—bv)dv’ [z [>1]ab |
WS v > a5 % >0l W al<|lvl< bi s PRI Bl A 5 A
v=0,UNK 3-15 iR, jlm[o]

AR B e B AT A

1 v
Y =29 o —a) b %

b v ] Relv]
Res {(v—a)(z—bv):| . /

P4
= [v|=lal
< e ot
11. (HER/REE
a5 B 3-15 o T 4 S

X)) =Zlzn)], R, <|= |<R1+
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HGz)=Zlh(w)], R, <|=z|[<R,,

RI* Rh7< 1< RI+ Rh+
i

[}

1
» x<n)h*<n>:>3<§5X(v>H* (f;)v*dv (3-48)
21 Je v

n= —oo

A 12 ¢ REAE X o) B H * (— ) eSO i 3 4 2

v

max |:Rh’Ri_+} <| v |<<min [R,hURII_]
A h (n) RS A WA
h(n)=h" (n)
A X () H (2) 7E 57 [ F s, I 2R e ml i Dy Bz ) L B
v=e

TR, R G4 RFk R

oo

> z<n>h*<n):=§5—J" X(&@)H)H" () dw (3-49)
TJ—m

n= —oo

#h ) =x ), Nn 53]

n£22w| x(n) |2::§% Jiﬂ | X () " do (3-50)
WF1 2 BL 2K A B BB 2 < 4 B RO {5 5 A PR 1 3R B XL 3% B AT L)l S B
FEBL o (3-50) Z W I 35k 81 19 FE 15 490 3k v 0 i e S LA
12, RnFF 545t
YT HRFI 2GS B

() =0, n<<0, X&) =Z[xG], |=z|>R,_
A
2

y) = > xlm)

m=0
i

Z

Y =Z[2xm)]=—X(), |z |>max[R, 1] (3-51)
m=0
N 75 A R A D] BKE = AR 09 F2 B AR R R AT IR M2 L 3R 3-2 R,

®32 EHMINEERER

Fs F el z T G
1 |la@) X (z) R, <|z|<R,.
2 |h(n) H () R, <Iz|<R,,
3 Jax () +bh(n) aX (zx)+bH (2) max[R, R, ]<|z|<min[R,  .R, ]
4 Jan—m) "X (2) R, <|z|<R,,
5 2" () X" (z") R, <l|zI<R,.
6 |x(—n) Xz H R, <|z '"I<R,.
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g3k
Fs F 5 z T i K s =
7l (=) X" /") R, <|z '"I<R,,
8 a"x(m) x(£) R, <|Z|<Rr,.
a a
9 | ER z(O)ZwliﬁrroloX(z) |z >R,
10 | &l sEm me(n)— 1m[(z*1)X(z)] |2 |>max[R, ,1]
11 "2 (= 3)'xc R, <l|:|<R,.
dz
12 |2 * h(n) X(x)H () max[R, R, J<|z[<min[R,, .R,, ]
13 |Re[x(n)] %[X(z)-FX*(z*)] R, <l|z|I<R,.
1 v
14 |jiImfx G S X=X ()] R, <lz|<R, .
15 2GR 1 X(i)Hmzﬂdy R, R, <|:|<[R,.R,.
27 v

= * N
16 >0 GOk () 2mﬂgx<v)H ( ) dv R, R, <|:|<R,,R,.

P v
17 | > 2 (k) = X || >max[R,_ 1]

k=0 z—1

3.5 z ARHL SR HI0 AR LI AR L Z MR OG & ®

P LT (Laplace) 28 4 = 78 8 18 HEL I 722 46 2 455 70 B 15 A B0 A B 28R 98, R
T PIE B IS T 1Y = AR 5 SR N R] 45 5 1043 7 30 A 4 LA R AR R e 2 DR G AR

3.5.1 zBRENEAHTRIVKR

ELEN G S 2, (OSBEMERNES 8 2, O x, (O 2, (o) BR324
I3 FRAANE
x,(s)=L[x, ()]

X,(s)=L[%, )]
Bl it

f(,lu):J_ 2.o(ede
HR A5 14 252 ) 6] 45 5 il AR 252 A R, A 7
)%a<s>=ﬁo D a, aTHo —nT)e “dt = rj 2, (nT)o(t —nT)e “dt

= E x, (nTye ™! = Z zGye ™t

n= —oo n= —oo

MR 2 ()Y = 283 h
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X(x)= D) z()z "

HIEAIE, Y =" B HEFIIN: THETEEEHREESHNR LR TT %R,
X(2) =X =X, (3-52)
BT = A B R RSB R 36 R 2 s T E) < T W 0 5 B
z=c'l (3-53)
s :?lnz
A5 s VTR A AL R = T A R R A
{s =0+ 0
z =re

A z=e" 115

jo _ @ HDT _ oT joT
A LA
r=e"
{ (3-54)
w =0T
LU = RGO RS s B o MXT N, 2 B o RS s BT Q XN, AR IR
A (3-53)  KGSOAFHE—E 00 s Fi s =« FiZ B LR, 50 KRR WME 3-3

IR
£33 rS5cWRIBMEXRR
s 8 F @ z € F W\
o =0Cs - 1r f2 D r=1(x V1P E D
o<C0Cs 221D r<1Cz T AL 5 7D
a>0(s A2 r>1Cz -1 A7 5 A0 D
33 L =T TR 5 Y = F Y LTI I 316 B
QN o jim[z]
2P H
/\\ FAAZE A
¥ | A
E | P L
& A

0 o 0 Relz]
\

3-16 s TESz FTEAJLMMEXER
w 50 WS ERNER 3-4 Fis,
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R34 0o EQWBHXER

s 8 F @A z: 8 T H|
Q=0Cs w55 w=0CIE 5251
Q=0,CF7 TR EL) 0=, TURMN 0=0,T §£
QW —n/T~x/T wH—n~n

WY =0T LR34 (.40 —n/T B «/T 0 H—x BT~ 0K 3-17
JI 7R s VTR BE N 27/ T B KPR DR S o = P17 ) — J , B s 8 = VWL i — 20
XM AT LA s ST B2 20/ T B 25 R X Hp 76~ B8 20 (BT R2 200 20 ) e S B = S T 543
[ PN o 2R DX 9 A 2 3 03 W S ) B2 8 g S . AR SR SC &R LT s P TR Q BEHE N 2/ T
W0 SR — AN A 20/ T B AR X SCHE R B — RS = P T (0 L — TR 0 3 270,
Hit, N s EFHEE - ETHRRFXREZERF KR,

je

3n/T jim[z]

/ I Re[z]

317 s FH5: FHMOSERTXR
MR s P15 = S 1 A A B OC R T AT AR P A 2 G 9 = R4 X (o) FTIE 25 i ]

5% o, (OMPRERI AR X, (OHZBIPRFR, KT B RAEE, A E 5 505 5 s 5 50
HERXR N

X, (9 - Z X, (s —jk2)

k—fx

B ERRARKG-52), 118 X ()5 X, (OHERN

X o= —k;‘,mx (s — k0, )-— 2 X, (s =i (3-55)

AT, Y = =T i, ?Eﬁﬁf?ﬂﬂﬁz ?ﬁ&#?/ﬁ\fi*ﬁﬁﬂ# T B T A 4 (]
i éiﬁj‘lﬁﬂﬁ%%iﬁi#u}:,%faﬁhu ﬁﬁﬁﬂfﬁéﬂﬂ;ﬁiiﬁ

3.5.2 z RREBFREIRRIVXARA

R T 0 B A Rl i 7 7 A A DRI T S 5 (] £ S A e AR
ik (3-56), L s =30 LA A 15
X)) o =X =X, ()
Gilsh



72 || HFESRE—FEAMATLABA TS LIS hR)

__joT
Z —€

A A
= |=] & =1

W s =i B == AR (3-52) , 1[4

- [N 2
X@)L:wr=X<&”)=?1;L}¢@94¢%%) (3-56)

SR )5 B OR AR Z 5 I X, GO R EAS S MME X, GO 1Y JE W1 1E 40, R BZE =
ST b s SR AE BN R A ER L, B X, GO JE Q () Rk

T
w=0T
BT 0 FoR = 1 AL B L B
z=e"
HRAE iR G &Rl i
X =X (3-57)

BT P91 80 1 = D 9
3.6 FEHIC [] fA BN i R P o Py

AL IR 437 0 2 13 5 A3 W 6 07 o (80 T A S LT G0 1 . S 7T LA
5 U ] A AR A L 4 B 910 B s (DT % BP9 B i
o VR S RGOS 7 S35 T4 B P AR S T i 5L

3.6.1 BN EEEITTR
o i T T 0 £ e FA s 2 ) O 2R T R )6 L O e e % L G I A

ey kA E
IEAE
DTFT[x(n)] =X (") = ji x()e ™" (3-58)
e o
x(n)=IDTFT[X(€”W]:=§%JiﬂX(é”)éwdw (3-59)

20 (3-59) AU FR 4 X At ] DA S (0, 270) B AbAT: fi] — 4 BT 1
R (3-58) LB W B h

s}

Z | 2 (n)e " |= Z | x(n) | << oo

WL A FH 2 Go) XS Al A e i 8 LA e — B AP B S, T« )2
BUF B BOBR X () S w 10 73 R AR, 3 (3-58) sk 2 J1 100 R 80 X (e ) 1 1) B o S 308 F
T T 2 G ) D2 R L I 20 50 R 80, s (3-5 ) B 5E

ARG 9] = 722 4 A0 L I A 46 22 i) F) O AR AT, A 2R P 8 A = AR Hf A B [ B B,



3% MR EHNEEEN TR (P73

TR 2 P25 HICEF ) o B 7 6 i 22 7 9] = A g A LA (B A AL PR ] R h

X&) =X | _,= 25 2™ (3-60)

el =1 X<z>z"*1dz:2iji X () e dey (3-61)

2wy J |z =1 b

3.6.2 DTFT BVXI#RIE

1. B35t FR R =

J 570 9 L A X6 R 1 0 S X B P 2 A 5 A S b B S T A A . A 2RF A 2 ()
ot BRI is B2 )5 HAE 5% 5 « Go MAEARSE  FR x Go) Ry AR R F 51,

SEHEX PR T — B o) 3R ARG S e 0 A7 51 O ME & Ry SLAnR

. (n)=x_ (—n) (3-62)

X F LA R 2 )=, (—n) B 2 Go) BRI FRITF I

WER T &« G G WA B2 B 2 )5 HAE 5% 5 « Go) WA S5 M B MR 2 (o)
HEERTREFES,

0 S XS R IE 51— 2, (o) FRoR s ILHE S FR P 5106 L AR o6 & -

xo(n) =—a, (—n) (3-63)

PRI MR 2, () =—2, (—n) B 2 () BEFXFTFRF .

X R P A A T 3 — 25 T X 40 9 S 9 R R R AT 20 B L T AR AN R 4508

1) SRR FR 51 B S P4 X B | Mg AT X AR

[ 3-220  ©EFH 2. o) R LB FR T 51, B

. (n) =z, (—n)

IR F 41 0 Go) 1 S BB AE Xk o K 748 7 X K

I TR A0 AT A A RO BB, I 2 o) AT RO

x. () =Relx )]+ jIm[x (n)]
x, GO BUR S AL guas 5, il 15
. (—n)=Relx (—n)]—jlm[x] (—n)]
T e G g SRR B 3 81 AR Bl 4 50 3068 Bk J 81 1 58 ST A
Re[x (n)]=Relz] (—n)]

Imlz. () ]=—Im[x] (—n)]
vt 2SR BT R R 81 A SIS X AR R AT X R
2) I SRR F 51 1 SR AT RS HR o K A X FR
T o, Go) 2 ILHE X FRFF, R LT LR R

x,(n) =Relx, ()] +jIm[x, (n)]
X, G #EAT Bl F AL s B 2 J5 ok
x. (—n)=Relx, (—n)]—jlm[x, (—n)]

R B SO0 BR8] 9 5 SCRT A5

Re[x (n)]=—Relx, (—n)]



74 || BHFESRE—RFAMATLAB TS LIS hR)

Im[x, )] =Im[x, (—n)]

X R T S SO FR Y A1) 110 52 A X B R AR A X AR
3) A —FF B 1 AT G i SRy B R G-k SR B B a3 2 A
[61 3-230 Lo X FRPEAH SC S5 1R IE A 7 41
UEBA A0 R 4518 BT
=79 x () FBRE TR S — A LB X R JF 51 5 — A~ FL 0 S X BT 51 =22 il
IE . ABFRE R E58 ] Rox A T IER .

a(n)=x.(n) +zx,(n)

Hodp o G LB FRIF N 2, (o) Ry SEHE G FRIF 51

I ARYEJF T 51 & (o) s T4 40 T 2R Sl LB FR T 51 2, Go) FEHE SO BRIT 51 2, ()

Jxe(n);[x(n)er* (—n) ]

x,(n) :%Ex(n) —x (—n)]
DA 5 2 AR i B
a(n) =z, (n) +z,(n)
P AT — 531 & Go) B RE Ry — A IR X FR P 81 5 — A L5 s T FR P B Z M. 45 R
SEHOUF AN W 2 Go) TR R AR R FR T 51 5 A X RR T 51 Z A
2. DTFT X3 #R 1% /Y9 5z A
J 990 %t R P ) AE At T LA P 1 B A [ L AR e X () AL A 2 () B
AR e X (e )t AT 23 il g 500 R 43 ik 15 0 5 R 4 2 AL BD
X () =X () + X () (3-64)
K
JXC(ej‘“) =%[X(ej‘“) + X" ]
(3-65)
2
X () RIEBEXIFRE BT X () =X (e );
X, () BB X FRAY L E X () =—X (e ),
IRE SR & G B B I 73 0 B B X () S 52 R B, 0 1 0 ot R o ) R A 1 R
I BRI B X () =X (e ) L IR X ()= — X (e ), JUIFR A 930 3R 14 47 BRI 5K
R O T I X R 1) 5 T R T I R A AR L b A g LA R R S, K S T OE R AT
= AR YA SEHE BORE = = A0 A B AT 45 1 2596, O T AR 4 4 B ik A8 B % ) ) 3
Xt BRI B 5 SCHE 238
D7 FH 0 R SR A BT A4S R B2 e .
(1) J3 9] 5230 0 A BEL b A8 o 25 1 5 50 Ao ) e L o 2 gt 1) 2 B %k o 1, B
DTFT{Re[x ()]} =X ()
(2) J¥ 5 M H T LA SR 5 A Ao FEL o 2 40 5 T B0 i) e FEL o 2 46 1) T sk Bk 43, D
DTFT{jIm[x ()]} =X, ()

[X(,(ej‘") =l[x<eﬁ"> — X" ()]



3% MR EHNEEEN TR (P75

(3) J3 3 A 0 Xt ik 4 ek R M 0 S 0 R 4k 1 o8 L I 72 4 e 51) 45 T 5 0 i e L AR
A9 11 S35 R e LA, 1D
DTFT[x . (n)]=Re[ X ()]

DTFTLx,(n)]=jlm[ X ()]
(4) #7 o G FEITBUFH LA B A 4 X (e ) T 2 A 40 36 Ak, B
X)) =X" (") (3-66)
[0 3-240 S 45 B i Hef [ e BEL o 208 4t S 90 6 k- IE P
EHIFH x () BLHUFH R UEH .
X)) =X" (")
iE . WA G =S8 UF 5, WA
() =z" (n)
%f gk DTFT, Al 43
DTFT[x(n)]=DTET[x " ()]
1]
DTFT[x(n)] =X (")
DTFT[z () ]=X"(e )
A 1t
X)) =X" (")
HT IR T DLk — 2B A5 DLF 4518
Re[ X ()] =Re[X (e )]

Im[X ()] =—Im[X (e )]
DRI 1 o 5 2 5 Ao [ ek B P 2 ol ) S 2 o 401 PRV 17T R R R w0 AT PRER
HF

X () =] X () | exp{jarg[ X ()]} (3-67)
. jo
arg[ X ()] :7Re[X(e. )]
Im[ X () ]
A B, X 52 7 31
| X () |=| X ™) | w Y1 PR AL
(3-68)

arg[ X (¢)] =*’1rg[X(efj“'):| w I AF PRER
RS () R L b A 4 g BT A PR B, Y TG o 2 AR pg M B A

3.6.3 EEYEIEE0AIRAVIER

5 A T ) L et A g R 8 A B BT D0 = AR DRI b g A R EEL o A o 1 R —
JBCAR S = AR Y PR BRA R OG FR, R R = AR S AT I . BRSO ] A i
(R PR BT AT RS AN 3-5 i, P e 1~11 5 = B He H A X N R MR 12~16
S T AP ] e FEL O 0 8 6 R LT D X 28 e X T £k R L A e ) s R 4
Hese gl HA U



76 || BFESHE——EBMATLABAT 5 SSHLGITL A RR)

£35 BEHHEEEMNTHROEIEER
Fs F 3 185 BB I 3 JR
1 () sh(n) X ("), H(e")
2 ax (n)+bh(n) aX () +bH ()
3 x(n—m) e X ()
4 " () X" (e )
5 x(—n) X (e )
6 " (—n) X" (&)
i
7 " <
a"x(n) X<a )
8 nx (n) .7(1[)((61‘")]
_ do
9 & x G X(ej(wiwo) )
10 () *h(n) X (“)YH ()
11 « (b () %J, X H ™ ")do
. 1 . . .
12 Re[x ()] Xe(e]‘”):7[X(er)+X (e )]
. 1 . N .
13 jImla ()] Xo(elw):7[X(ejw)*X (e )]
14 z. () Re[ X ()]
15 z, () jIm[ X ()]
16 z(n)ER X () =X" (e )
17 R 5 DU 7 5 2L 20 xGoh” () = %J, X (" H ™ (") dw
18 S A2 S e =T X P
=i 2 Y
3.7 BRSNS Hr PN
3.7.1 RBEXRHE

2R N AR ZR R R ET DU E B9 SRR 0 R B G ) SR S8 S il 3A L R GE A A/ i i1

HAMTF KA.

Xt P = AR 15

il

y(n) =xn) *h(n)

Y(z) =X (=z)H(2)

Y ()
X (=)

H(z) =

H GO FR N B AN AN AZ R G0 7 0 56 25, H GO W2 B lRE I B 2 Go) Y = A2 48, [

H(z)=Zlh(n)]= E h(n)z "

n= —oo

(3-69)

FHC 2= W] A = P 1 B [ 1 1 2 6 R BORE 2 2R B8 (AR S H (&), B



3% MR EHNEEEN TR (P77

H() |, =H) = SRICTS (3-70)

n= —o°

K (3-70) KW RG MMM R H () 55 F 5 Ge o BUFE S AL IR 1 0 8, BP 45 F 20 A 4
BRI R B = AR A B B E A

3.7.2 ABERERL
1 T B B I AR 75 2R 50 R R 9 78 4 6 B 2 P B o) 6 2 240 % T B

oo

DV () [ < oo

n= —co

ﬁﬁ&%ﬁ%mXﬁﬂ{miEZ\h@»ﬂ%<m%%ﬁ HRESTRN H () 1Y

n= —0o

Wesos . Pt R GER AL H (o) BRSO SO0 B R S8 H (=) —E RRERN . RZ
XF T RR ZR G, FL B A w7 A R R A T PR R R G WSO R AR N R B R
NS, OSSN [ = | >R, WSO ES = Pkt ,
AR L3R 73 M R R X T DR AR E AR G M SO SR B0 A5 B3 5 21 TG 55 3 )
FHEL ERBERENREERH H OWNLBRASWERCER.

3.7.3 RERFAEDLHIE

1. REEBHMESTEHXR

B AR AR AN %%Tu%ﬁ?/u&ﬁi_ﬁ#i_,&Tu%ﬁ?\ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁi&ﬁﬁ
W RGERBONE DT R TR R — D RGN SR AR NTERE R . B &
B2z 0y O B — B X R

N M
Zaky(n —k) :Zbkx(n —m)

k=0 k=0

WRGE RS N F A BT = A, AT

N M
Zakﬁww = Db "X (2)

MR 22 40 oA R 5E 3L 7ﬁ

M
Y(2) 2!
o Z :k:O _
HG) =5 ="y - (3-71)
Zakz
=0

RGLREr T 500 1 2000 R A 200 7 B R A X G &R L BV AR GE R B T 2 K
1495 28 BOWL I 22 0 J7 R A TR 45 28 50 R 40 R K000 B 22 500 45 2 B0 e 22 o O e
T 25 AL

H ) F 5080 = 20, B ar DOt (3-71) (958 7 40 8 0 47 24
figt » BI



78 || HFESRE—F AMATLABAMT SIGTE A IR

M
H (1—c,z "

m=1

H(z)=K —— (3-72)
H(l* dyz D)

Krf.e, Md, /\”U%mg\éﬁ@éﬂlH(z)E’JilﬁiM‘&'ﬁ,T(S TR BRTHEHEHK,
H(z)méﬂﬂ%éﬁ B0 A R E
. RERBM S E

D IR &5

A B R G BT ARE N L 2 Go) S FEBRK T 51, W2 5 Gk Sk 6 R A SRS o 35 ) 7 3R
45, R IR RS0, # B ERGHBAALHFE N A Go) A R F 5, Wz R G A R
B WA R R GG, TR FIR R %6

IR R4 F FIR R4l LI 2R G0 R BGHAT 7028, B R G0 BUH — e ek X F

M
Zb’nzfnl
H () —17120
Zaﬁz !
— A =1, BT 'ﬁﬁj\li"JI‘%u a, BIAT, I H GO AT AR M I R IE
Eblnziln
H(z) =" (3-73)
1— Za,\,sz
k=1

HRGERE H (W20 200 AR a, 70, MRGEHEA R « FHAFLE
W RS TIR 240, TIR R 58 LAl 20 K LT PRl s i

(1) RGEREL H () W57 055 B REAUA ST B EF ARG 2R AR
gL s BN A A RS (AR RE0) .

(2) RGEREL H (o) BEAFAEA s WAFTE 2 i, WIFR R A s R G2, XFR Ry A 18] 5 3 3l
RS (ARMA &5,

2) FIR &%

HERGRE H O R LR APTAE a, =0k =1.2,-.N), W RG KA H (2) NELE
WS AAEEZ LRGN FIR RG0S &F SRS XFRE T RE(MA R4,

3) 3BV 5 R 3 T 7 45 1

IR R4t 5 FIR 500 76 507 U8 I 48 10 25 49 1, 43 9 6] 07 - 36 051 280 445 4 5 3 13 8
ZitgmAIE. T IR %éﬁi/'\ﬁeﬁ\aﬁ #0, 2y T B R IR AR

y(n)—zbml(n—m)Jr Ea,,y(n—k)

m=0

Rt TIR 2 46 9 4 s AN %%JAx<n>&ﬁLaTﬁi,L St IEm, y (n — k) A K,
FIH%?T [ a, #0. REEEH EFW v (o — k) GXFR R BT a, AHTE . W i) S 5 28 4 A 3SR Al
XA R I ELAT S5 [ 1 2R GE R 8 U R 25 4

MFEEERGE R THA RS a, =0, RYAELEH I 45 [ 3% L s Ff 25 44 Bk o R



3% MR EHNEEENTIR (P79

BN RIZEAG . Dt FIR 2R 40 04 il S5 45 A BCHEE FE A7 5 T -5 i 1 I
A CHRFIRTE UL FIR RS — ORI AR A T 254 . 35 3% T 4ROk % 8 FIR RGudLal DIk
P36 VRS 25K BIDE S 2 i A 0 Y B I 0 SR P 5 AT 3 U1 45 R R R A L B

3.7.4 MRINEVFR

Xof TR LM I RS R G R e 0 B A Y R S, A AR T A R A A
R R S8 IR R M i 2R G O i R TR A 5 I, SRR A I ) (A e RAR o A

BRI 1 S X I AR T Y AR R TAE AR AE S R AT o RS S i A
B I ZRPE I RS RGE AR AR EX R M T MBI RA B E L, b TR s
PE R Gx iy A5 5 10 b BRAE T N SE I 98 2tk 3R G X 2 48 B 2 GE L AR A e

W LST RGeS A B A Go R i A8 2 Go) IR o 1923880751, /I

xz(n) =€, —oo<p< oo
Bk |

Yy =2 *h() = D, hGn)”" ™ = > h(m)e ™"

m= —o° m= —oo

B
y(n) =" H () (3-74)

XYL, 5 LR VR E S R G —FE T B B Pk i AN AR R G 5 i AR 8 B B B 5%
FEF L Uy Gt S [ A3 5% 14 42 18 0% 9, O %2 31— S S A eR 8 H () Ry, Rk
WAfGS & B FR N R G AR IE R B

AR5 8 FRC A i 8 FEL P A 0 4 R AT, R G RO AR B H () %5 F B AR 31 b ()
0 1 HEL A e, R T R B A e s R M R R R G IR R AR S AR

BREMWAGS R

Jwontg) —i(w n+te) i$ jwgn —jp Twgn
I(n):cos(wonJrs{;):e J;e —£° +26 €
M5 (3-74) e L MR 7T 15 R Ge i i i ol

jw,n

1 L B jw,n —jw,n H —jw,n
y(n)ZEEH(e et " H(e " ye e ] (3-75)

T h G RIFE L HT H () BASLPE0 FRYE . B H () i 88 A 8 6 R AL A
A3 XK
H”)=H" ()
&l
| H(”) |=| H(e ™) |
arg | H(e”) |=—arg | H(e ™) |
I, 3 (3-75) ATk i

y(n) =] H (") | cos{wyn + ¢ Jra‘trg[H(ejwo)]}
T

H(ej‘%):‘ H(ej‘”o) ‘ ejarg\H(ero)\



80 || BFESRE—EAMATLABA TS LI FAShR)

DRI AT 45, H (&) J2: SR oA 2 11 J0 300 e 500 MR 90 4 M it R A8 R iy A/ o 1) 56 28 ] 0
yn)=x) *hn)
Xt b AT S e () il B e A e, T A
Y(e”) =X ()H () (3-76)
R, X TR B R AR (LTD R G0, Hof 5 20 i e B i A5 460 55 1 A5 910 1) el L - A
e 55 F Go A R g [ Fe L
Xt 3 (3-76) 3K 3 AR e, T A5 4 5 A

y(n) :Zij H ()X () e dw (3-77)
TTJ —7

[ 3-251 RGBSR B,
RS S T RATF
y(n) —Q—%y(n — D =xn) —l—%x(n — 1
FIZERG AR R G A 5E W AR S
(D HIERGERENRERS
(2) 3R Z G000 A0 Al A i)
(3) M A () =™ W, R ZGH v() .,
. (1) X ERMT = Bk, 0115

Y(z) +%z*1Y<z> =X(2) +%zflx<z>

RERENT .
H(Z):1+o.5z71 14 2 _
1—0.52 1—0.52
RGN — MW 2 =0 5 FERA BN, I ARG ZTEERSE. B TREZFRFR
gt it IS sl
| 2 |>0.5

(2) REATFHFEI N A (),

X R G R BT 2 WA e, AT A5
) =72 [H()] =27 (— 1 +ﬁ):2 >< (%) ") — o)

(3) KM y(n),

2 SR 2R i, B

_1+0.5¢ 7"

1—0.5¢7"

MR (-7 AT AL, S5 A 2 (n) =™ I, BRGE R R Ky

e 1H0.5e77 1

jn
_ eJ

1—0.5¢ ™ 3

H)=H) |[__,

y(n) =2z H () =™ H () =e¢

3.7.5 MRV VTBEE
51 2 ) 9 LA T 1 PR A 2R 8 R BT = - T P o M 13 B TR B



3% MR EEE EIEEN TR (P8
JUART 5 3 » DL J7 28 1 5 S M 20 BT 28 8 BRIV . 2R PR IR R R B HE R G R 48

PR H ()58 nl LIt H = Pl E WSS, H O ERAR Y« ZHatE 25
ME .

B AR IR N PR, R G0 BRI AL H (o) BB 00 07 78 FEIE 1 58 4] DUAR 96 2R 40 oA 00 25 4 45
R (3-72) AT 15

M
H(l 76‘1)12’71)

M
H(Z*cm)
m=1 N—M m=1
H(z) =k " — k2 -
ITa—da,=H Il z—ap»
k=1 k=1
kIR == AR A5 R G B R 0 )Y
M ] M )
ITa—c, e Il e —c,»
H() =p "t — =N
ITa—d,e 1] & —ap
k=1 k=1
= | H(e") | metie] (3-78)
MR AE A
M .
H | er T O |
| H) = k|2
AR N

| ej”’*dk |

~~
I
—

(3-79

m=1

k=1

M N
arg[ H(e)] =arg[ K]+ Earg[ej‘” —c, ]— Earg[ej‘” —d, ]+ (N—M)w (3-80)

Con (m:1329' ’M)%:_{/?i H(Z)E‘Jg)é‘;»ﬁﬁ Z:dk (kzlezy

IR (379 . 7F = Vil F& R RGRE H () I EN SR, K 3-18() iR, i = =
FACEE FPBE LM o) Fle, BANEE L d, M d, B,

jlm[z]
[H(e ™)
Re[z]
0 _7‘1 T 5_7: 2n
2
(2) RGEF W LT e

(b) HE{EMR
3-18  SF M R Y JL AT 53 47 i



82 | TS RE—F FAMATLABAMT SIGIEA IR

K 3-18Ca) R g8 10 ¢, S d, WS e, Md, Fm; & —c, W&
Com ;j:EI W$MEL er )ﬁlﬁ‘]fﬂmiﬁ Cm %‘%m»%j‘jz)ﬁrﬁjiaﬂp

ejw 7(/‘111 :Cm
—d, WA d, Fa1 e AL D SRR BR O R
e’ —d, =D,

B C, =p, ¢ HBR o, MK o, R D, =2, " BN A, HFHN B, W
2 (3-79) T 2 1% 14 U £ 137 7T 57 4k

M
H |[Om|

m=1

| HE) =k [ " (3-81)

Hﬂxk

BY L ) 7 5 4% 2 08 1) o PR lﬁ%u%mﬁm TR EZ B R,
iﬁ(3—80)@?%‘%ml§l@$ﬁuﬂi’]ﬂ”7b

M
arg[ H ()] =arg[k]+ D a, — 25,,+<N M)w (3-82)

m=1 k=1

2 (3-82) R BH L AH A el 137 55 T4 K5 & AR A arg[le 1, 00 b 4% 22 50w 5 AH A 22 A 980 4%
Wl AR A Z M N LA (N —Mo.,

NN AL A (N — MO A7 B MRS XoF 18 (1 M6 87 JG AT ] 5 00 53¢ S PR Ay 6 I ok e i A 15,
IR 2 A7 (5 ) RS Sy 1 ORI 1 ) IO VA R M SR 8 R A 7 AR S

PRI MR A0 2 (3-81) A 2R 2R S0 174 i {1 i 107 o AR i =2 (3-82) W] K 22 48 i AH A5 i) 1

1t F AT AT — A w0 FE 0~ 2 Y5 B AR AL G AR P L 3 B Bl B A A s a5 B
T2 BB R A A R — B b g R K e e Y
T X H () | AR 72 A e K B 52 BAR G584 F .

(1) BAASE 58 B 30 A4 25 a5 A7 0 o I AR I 7 | T () | B9 A48 35 O /IMED) B TR B2 oz 8 EL A
E A SRR L H ) | 1 IME R B R A R

(2) FE LA [ P ELEE 0T 5007 52 %) A s XoF d {0 e 7 {1 7y R /N R 8 B 2 52

(3) AW S AE LR Sh U R GEATEAE 5 & md AT AE A8 Ah X R Ge A o

(A4 AR A8 22 R A7 B KT A3 3 i 137 77 A 5 T SR A7 40 BT o 3 4 M A8 ) R GE A A L fE
A - b, A 0 D U A AR AR 7, DGR B0 AR

[0 3-260 A 2206 7 JLAn] B 22 12 1) S5 50 B ik

CHE ARG RENT .

H(zx)=1—2z"
v N =8, M4E R G T AL E L 5 BT 28 G000 3 0 g F) e (i RN 45 04
fie. R H(OIERWTF .

H(iz)=1—z Y=

T N=8. A2 R H()A 8 NS S M AL 40571 4 F 2 45 7 B2 R o5 7 7



3% MR BN EEEN TR ([P s3

(D FEITR,
N —1=0

RGN FEH

.2
Zk:ejwka k:071929"'9N*1

R GLRREHY 8 AT 5 A 1] i 23 A A = P T AL L
(2) B Jr BT

e A

2, =0, k=0,1,2,+,N—1
F G0 A P P E A D s A b Ja s AR KT R P IO A 7 A B T
JH MATLAB 4387 & Ge A5 5 mm v , B2 5 AR5 an F

clc;clear all;close all;
b=1[1,0,0,0,0,0,0,0, —1];
a=1;subplot(1,3,1);

zplane(b,a); title( &AMk si4r 10 ")
[H,w] = freqz(b, a); subplot(1,3,2);
plot(w/pi,abs(H));title( "l & M K ")
axis([0,1,0,2]);
xlabel('w/pi');ylabel('|H(ejw)|");
subplot(1,3,3);
plot(w/pi,angle(H)); title( 'AHALMH S ")
axis([0,1, —2,2]);xlabel('w/pi');
ylabel('arg(H(ejw))"');

RFEires KK 3-19 i,

Tl i W (IR I GI
3 2 2
2
1.5 1 1
;C“_‘ 1 Q,..--Qﬂ-@ B 5
; 2 o)
g 0 :D ------ § ------ - > 1 5 0
g = %
& Q, §o) = ]
E-1f o
0.5 —1
—2
B : 0 - .
-1 0 1 0 0.5 1 0 0.5 1
Real Part o/pi o/pi

E3-19 RERABHFTRSSMERY

K 3-19 22 7 RGERR AL H (o) B9 A A AL A T A K AR L0 e ] DX T) = 49 930 236 i o
ARASE MR RE + [0 7 X TRD A B T 2 A0 et P ey b o T A il el . AR 48 PR A 8 A2 4 45 (1] il

S AAE « SETH AR F LR ﬁiﬁEEiﬁ&g%ﬁgﬁﬂ~ATﬁoﬁ S 1L fE
7 ] 5 (97 S X I 0 58 2 A A R 7 A W A 5 R B 0 O 7 1T % L 0 o 7

0% S B BB B 0= 0,7, 5 ST 4 R o R B A B S



84 || HFESRE—EAMATLABA TS LIS hR)

— B0, A3 A 7 1 A {45 18] B LD AR SR s R B, RGEA — 8 AR AL R L
TE = A A8 A 5
(61 3-270  ARHE 250 Jr R i B i R GE s 9]
CHMBE RGN 20 TR .
y)=xm) tayn—1) |a |<<l,a NFEH
K% F G SR
fife . X223 Iy R HEAT = AR M, AT A
Y (z) 1
H(Z):X(z) :17(1271
MR H (o) nI A5 28 8 (0 Z A 5 40 A AP 3-20 Ca) BT, B @ | <<1 ) 04 5 78 B 13 1
RGFaE . M R G0 R B LSO AT 0, 2% R G0 o DR AR 8 R e, LB R e Ny
hin) =a"uln)
PLa=0.8 A, 1% F G 1 S il A e 102 4 181 3-20 (b) I 7R
MR 2R GE pR AL H (=) o A 15 32 55 (4451 2 006 17 2y
1 1

1—ae® (1 —acosw)+ jasinw

s =z l>lal

H(") =H(z) _ . =

% L 1 17

. 1
| H() |=

14+ a’ — 2acosw

FHASE M 7 Ay
o asinw
arg[ H () ] = arctan(i1 — acosw)
Mo<a<l B, ZREHAMEEE; M —1<<a<<0, RS EHA S @M. 308 (4 5 57
AR A i B B BT =L T LS S R B R M AL a =0. 8 I, MATLAB 2 HH

AL 10 157 R0 A 52 M 87 40 7 3-20 (o) R 3-20 (D) Fir 7w

1 1@

=) O B AN

<

a‘ J

£ L & 1 X

IR e e = 05

]

= —] st 0

-1 0 1 0 5 10 15
Real Part n
(a) B 501 (b) #hIE R (a=0.8)

4 =
= 3 0.5
=4 B
T , 7 4
== Th

5 —0.5
0
0 1 2 0 1 2
o/pi o/pi
(c) ME BN R (a=0.8) (d) FEINAN (a=0.8)

3-20 —MRESENENE



83% ARREHEEEHTH (P o5

>) i *
1. SRR = 28 e WS K A 5 o0 A
(D 2 =8 +1) 2) x(n):(%yu(n)
1\7 1
(3>x<n>=—(§) w(—n—1 W x)=—-1 2>1

2. W 3-21 R, = FEIZBIS T T X (o) BR85S A7 B 5 0 Sl . b B 52 3 4 26
7~ X () B SRR, MR A0 40 A 62 B 0 ol 46 R 3-21 Ca) ~ T 3-21 (o) iim X (=) X N7 1)

Fe oAt AP A
%Z)/

Jim(z]

jmiz] Z
b
jimz] -
0 n Re[z]
¢ b
X
g & 0 a Re[z]
b Re|z]
c i
X
(a) (b) ©)
B 3-21 X (z) Bk =5 W&
3. SRTHNFEATREL X (2B = WA,
1
1——= !
1 1 3 1
(D X()=—", |z]>— 2) X(2)=—, |z|>—
1+lzil . 1—i272 :
2 9
—1
(3) X(2)= 1 . |z1>3
o —1 |
(1—3z )(1 Sz )
4, BHIFH 2 GO 2 ZHUWF .
1—%2_2
X(z) = 1 1 I
—2 -1 _ 1
(1+EZ )<1+€z 6z )
(D X () REA Z /DA AS[A] IR IR Sk 2
(2) J W A — A~ USSR AT S 7 Y 371 e (o) Y 2R R
—3 —1
5ORHIX ()= ,f+ RGBS X ) BA I =k
—oZ



86 | TS RE—fF FAMATLABAMT SIGIEA IR

s A R — AR A A W — AR A S T — A R RUA R B ISR AR B ()

(D) |z]>2 (2)\z\<? (3) ?<\z\<2
6. THI X (o) Wby 32 38 X s an
2
X(z) = = , i<\ z |<<3
(3—2)<z—l) 3
3

R R BR R X () 306 25 4
—1

7. B X(z):%,ﬁtﬁﬁ MATLAB TR #5333 I KPS« (o)
— 0z

P4
8. BT x ) =nb"u(n) MBE = ZHay TR X (2),
oGO RN R I EEVEEFENA 2 (0)=1limX (z); WRFEH () RNiH

200

RS BI 2 >>0 B 2 () =0, i ]3R5 B WIAE 2 (0) 2
10, EMILAEE B (2 B HER 8),

L CAIRRIERI = B X ()= REFEIOI ORI (),
12, B e G < B AGICEOREIE B 0, 3 < BT
51
X(o) =0
1—?{1 +:77
REIFIN 2 (0).

13. X IE W I S AR TR v I (= S E B EHD ,
14, IEBMAZE /R E B (2 RS PEST 1),
15. JE8 o Go) WIS E ] X () 28R o 3R LA T JFE 41 4 43 3

(D x2n)=0(n—n,) 2) x)=e “"uln)
(3) x(n)=0.5"Rg(n) (4) x(n)=cos(won)uln)
16. ¥ X ()2 3-22 FURITH & Go) [ 25, R DTFT 558 F 4135 .
x(n)

5

bt

3-2-10 1 2 5 7 9 n

3-22 F x(n)RIETE

(1) X () @ " X @) do
" : " @ 2
<3>J [ X (@) [*dw <4>J XD o
kS s da)




3% MR EHNEEEN TR ([P s7

17. 3K () =R Go) B L AR 4, 5F LN =4 Sy i), 5 i g (6 3% AR 002 3%

18. BV X () =DTET[2 (o) ik i X (&) %77 y<n>=1‘(")+; T g g
A,
19. FEHRERERERFWEEHIE 3-23 Fix,
ho
x(1) . e LD
a(0<a<l)

323 RGEHME

(1) MR 2= 50 1) 45 14 P10 07 3= 48 4805
(2) RRGM 257 T FEF R G R 4L
(3) PRSI ERS.
20. BB AT RGN Z S TRINT  ZRENHFRLRL.
y) =y —D +yn—2)+zxn—1
(1) RIZRGH R G R0 H (=) OSSO, I 45 1 A 5 R
(2) RGN EEHE
(3) SRR HAANLAMEEN B A ()
(D HRRGENHRE RS, LIRS NRERG?
21. CHIRGRENT .
14+0.52 ' +1.52 2 4+0.52 4"

H(z) = ) —2 —3 —4
1—1.1z " +1.52 °“ —0.72 ° 4+0. 32

AWML R G FR 2T,
22. CHIRGWMES TRUIT .

N—1
y) =2 () far(n—1) +alxn =2+ +a e —N+D=>azn—1

k=0

a NEEH 0<<a<l,i®SRE T %)),

(D HH RGNS

(2) KM ARG EW G, LA N =6 NBI2 1RG0 Z S 16 1K

(3) SREGHIALIHEE h (), LL N =6 B2 h () BPIE

(4 L N=6,a=0.8 Jf, K Z Gt 1 55 32 i 157 i 28 , 5 53 B 06 (L RN 4% A 07 2
23, MA—NEAN 2 GO vy O B EEMER AZ RG . MK RS R E

RE.REZENFTEWT .
H(ey— L5098z 1—721.6082 Zjl.zz 3—7(2. 144z 4, 2 [>0.6
1+1.42  — 0.6z °~—0.0722

K MATLAB € B0 FAL 55

(D) ZH RGN ER S

(2) T R G IR E T




